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Sitzungsprotokoll vom [27.01.2026] 

Protokollant: Benedikt Mai 

Niklas Sommer war zu besucht und hat Werbung für seine Studie gemacht.  

1) Personalien 
Die Wahl von neuen Posten erfolgt in drei Schritten: Rücktritt, Vorstellung & Wahl. Dieser 
Ablauf ermöglicht verschiedenen Personen, sich über den Posten zu informieren.  
Bitte folgendes protokollieren: Posten, Voller Name, (bei Wahl) wurde gewählt/wurde nicht 
gewählt. 
 
Vorstellungen: 

• StellV: Benni 

• FAG: Caro 
 
Wahlen: 

• Finanzer: Aufstellung: Maximilian Löw → Wahl angenommen 

• WI-Masterref: keine Aufstellung 

• Image: Aufstellung: Mark Stader, Einstimmig gewählt, Wahl angenommen. 

• FAG: Zurückgestellt bis zum SoSe 26 

• Partyteam Finanzer: Keine Aufstellung 

• Partyteam Sponsoring: Aufstellung: Nils Allert, Einstimmig gewählt, Wahl 
angenommen 

• Awareness: Keine Aufstellung 
 
Gleichstellungskommission: Kim Sojka  
 
 

2) Informationen / Ankündigungen 
Es werden wichtige Informationen weiterhin in der Sitzung bekannt gegeben, bspw.. 
Klausuren-Anmeldung, etc.  
Bitte einzeln mit aufschreiben, wenn diese noch nicht aufgeschrieben sind. 
Nachfragen, wenn etwas unverständlich ist.  
 
WiWi Meisterschaften Status Quo: Insolvenz Bekanntgabe Seitens der WiWi 
Meisterschaften. GFs haben etwas miss kommuniziert → WiWi Meisterschaften 
werden höchst wahrscheinlich stattfinden. Marketing startet nach offizieller 
Bekanntgabe. 
Falls jemand Lust hat bei der Orga zu helfen bei Maxi und Lennard melden.  
 
Es streiken die SHKs ggf. kann es morgen zu Vorlesungsausfällen kommen.  
 
Partyteam: Semesterabschlussfeier: am 27.02.2026 im Fusion stattfinden in 
Kooperation mit WiWi Memes. Ticketshop kommt nächsten Tag online. WhatsApp 
Nachricht wird verfasst und darf gepostet werden. Legen Profs auf.  
Bufak Bremen: 15-17.5 → Wir suchen jemanden der die Anmeldung koordinieren.  
Anmelde Schluss 22.2 
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3) Fachschaften-Konferenz News 
Zu der Fachschaften-Konferenz muss kein Protokoll geführt werden, das wird von 
der jeweiligen Person angefertigt.  
 
Elias und Lisa waren da.  
Mathe Paper wird nicht unterstützt.  

4) Besprechung / Diskussion / Feedback / Austausch – Runde 
Dies ist der Hauptteil der Sitzung. In diesem Block werden alle Punkte besprochen und 
diskutiert, die jeweils übers Semester anfallen. Dazu zählt z.B. die Diskussion über 
Universitätsthemen, Feedback zu Events/ Partys, Austausch zu verschiedenem. 
Dabei ist es wichtig, dass einzelne Punkte & Argumente mindestens stichpunktartig 
festgehalten werden, sodass der Kern der Aussage nicht verloren geht. Das ist wichtig, 
damit spätere Leser die Diskussion nachvollziehen können.  
Bitte immer so dokumentieren, dass man des Oberthema klar erkennen kann, dann 
alle weiteren Punkte drunter 
 
Wi-Prof Gespräch: 12 Leute vom Institut.  
Latex Vorlage, KI-Richtlinie 
Mathe Vorlesung um 8:30 Uhr 
Auslandssemester WI, und IS-Master die Austauschplätze sind nicht so gut und zu wenig.  
Werkstudenten und Studium vereinen. 
Protokoll → ist extra 
 
BWL-Prof Gespräch: 6 Profs waren anwesend.  
1 Mal im Semester und nicht nur einmal im Jahr.  
Protokoll→ ist extra 
 
Uni Münster wieder zurück zur Präsents Uni mit Anwesenheitspflicht? 
Wir sind dagegen: man Selbständigkeit und Zeitmanagement selbst regeln musst. Wir sind 
keine FH 
Präsenz in der Vorlesungen wünschenswert aber keine Pflicht. Onlineangebot wird 
geschätzt. → Bessere Anreize setzen um mehr Studies zur Vorlesung bekommen. 
Rückschritt, wir sind im Jahr 2026?! Machen keine gute Lehre  
Wohnungsmarkt ist angespannt  
Anwesenheitspflicht wie will man das kontrollieren?! 
Arbeit und Studium → inflexibel 
Einheitliche Herangehensweise Livestream, Aufzeichnung oder wie will man es angehen?  
Internationals haben ein großes Problem mit Präsenz 
Die Frage sollte mal in die FK genommen werden und mal mehr input. 
 

5) Sonstiges 
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